For Office Use Only

### STATEMENT OF MERGER

OF

## UNICEP PACKAGING, LLC (an Idaho limited liability company)

#### WITH AND INTO

## UNICEP PACKAGING LLC (a Delaware limited liability company)

FIRST: The name of the surviving limited liability company is Unicep Packaging LLC, a Delaware limited liability company (the "Surviving Company"). The name and address of the registered agent of the Surviving Company in the State of Idaho is CT Corporation System, 921 S. Orchard Street, Suite G, Boise, Idaho 83705.

SECOND: The name of the limited liability company being merged into the Surviving Company is Unicep Packaging, LLC, an Idaho limited liability company (the "Terminating Company").

**THIRD:** The merger of the Terminating Company with and into the Surviving Company has been approved by (i) the members of the Terminating Company in accordance with Idaho Code Section 30-22-205, and (ii) the members of the Surviving Company in accordance with Section 18-209 of the Delaware Limited Liability Company Act.

FOURTH: Pursuant to the organic law of the Surviving Company, the merger of the Terminating Company with and into the Surviving Company shall, after the filing of this Statement of Merger with the Secretary of State of the State of Idaho, become effective upon filing of the Certificate of Merger with the Secretary of State of the State of Delaware.

[Signature page follows]

# -FILED-

File #: 0004429288 Date Filed: 9/28/2021 2:49:00 PM IN WITNESS WHEREOF, Unicep Packaging LLC has caused this statement to be signed by an authorized person, this <u>\_28th</u> day of September, 2021.

By:

UNICEP PACKAGING LLC, a Delaware limited liability company

6

Name: Clinton J. Marshall Title: Manager IN WITNESS WHEREOF, Unicep Packaging, LLC has caused this statement to be signed by an authorized person, this  $\frac{28th}{2}$  day of September, 2021.

UNICEP PACKAGING, LLC, an Idaho limited liability company

By:

Name: Clinton J. Marshall Title: Manager